

HR

D-125

Dental Suv

Sredstvo za čišćenje površina zubarskih uređaja za ultrazvuk čišćenje i vakuumskih provođenja

Oporaba:

Dezinfekcija čvrstih, neporoznih površina, kao n.p. prekidača, poslužavnika sa instrumentima, stolova sa instrumentima, radnih stolova, podova, namještaja, kreveta, transportnih vozila i sličnih uređenja. Za čišćenje tvrdih površina prije dezinfekcije, čišćenje zubarskih vakuumskih provođenja i za uporabu kod uređaja za ultrazvuk-čišćenje. Za uporabu u medicinskim i sanitarnim područjima kao i u području bolnica, u socijalnim uređenjima i sanatorijima za dugotrajne bolesnike. Ubija širok spektar bakterija i zažahurenih i nezažahurenih virusa (uključujući HIV-1, HHV i HCV).

Alkildimetilbenzilamonij-klorid: 23,77 g/l.

Alkildimetiletilbenzilamonij-klorid: 23,77 g/l. <5% nejonogeni tenzidi, EDTA i njegove soli, kationski tenzidi

Miješanje i uporaba razrjeđivanja:

dajte 1,6 % ili 80 ml D-125 u 5 litara vode. (1:64). Otklonite grubu prijavštinu ili nečistoću. Kod grubo zaprljanih područja potrebno je prethodno čišćenje. Dajte da rastvor na svim pokvašenim površinama deset minuta djeluje. Sušiti na zraku. Za svako čišćenje pripremiti jedan novi rastvor.

Uskladištavanje i odstranjanje:

Ne čuvati na licu mjesta. Izbjegavajte pokrčenje i djelovanje na zidove. Tečni koncentrat. Uskladištavanje u zatvorenim originalnim sudovima na hladnim, tamnom mjestu, koje je bez rđe. Uporabljivost kod uskladištavanja iznosi neotvoreno dvanaest mjeseci. Kada se proizvod zamrzne, na sobnoj temperaturi otopiti i lako promućkati, da bi se ponovo uspostavila smeša pojedinačnih sastavnih dijelova. U zatvorenim prostorijama uskladištiti u područjima, gdje se izbjegava utjecaj drugih bioloških proizvoda, đubriva, živežnih namirnica i hrane za životinje. Zatvorene prostorije za uskladištavanje ne bi trebale biti dostupne za djecu. Nemojte uprljati kroz uskladištavanje ili odstranjanje vodu, živežne namirnice ili hranu za životinje. Nemojte prosipati tečnosti, koje ovaj proizvod sadrži, u jezera, potoke, bare, ušća rijeka, oceane ili druge vode. Nemojte prosipati tečnosti, koje ovaj proizvod sadrži, u odvodna provođenja, bez da ste prethodno informirali nadležni organ za odstranjanje vode. Nemojte prazne sudove ponovo uporabiti.

Djelotvornost:

Djelotvornost se kod uobičajenih organizama sa 5 % organske uprijanosti poda demonstrira sa vodom, koja sadrži 400 PPM kreča, osim u slučaju, kada je to na etiketi drugačije navedeno.

Naivazniji organizmi, na koje proizvod djeluje*: Human Hepatitis B Virus, Hepatitis C Virus, HIV - 1 (AIDS Virus), Pseudomonas aeruginosa, Staphylococcus aureus, Salmonella choleraesuis, Enterococcus hirae, Trichophyton mentagrophytes (patogene gljive), Escherichia coli, Herpes Simplex type 2 virus, Polio tip 1 (virus mačke) 30 minuti kontakt-vrijeme, Influenza A/Victoria (H3N2) Virus, *U 98 % opterećenja poda i vode, koja sadrži 791 ppm kreča, demonstrirano je djelovanje protiv stafilokoka, koji prouzrokuju oboljenja aureusa i salmonela, unutar roka od deset minuta.

Product-Types (PT): 02



Nadražuje oči. Čuvati izvan dohvata djece. Ako dođe u dodir s očima odmah isprati s puno vode i zatražiti savjet

Nadražujuće liječnika. Ostaci tvari i spremnici moraju biti odloženi na siguran način. Ako se proguta hitno zatražiti savjet liječnika i pokazati naljepnicu ili spremnik.

Microgen-Europe B.V.,
Rokin 55, NL-1012 KK Amsterdam.
Tel.: +31 205 214 – 777,
Fax: +31 205 214 – 888

Broj šarže:

0,5 l



MICROGEN-EUROPE BV

Disinfectant Products, Redefining Clean



PANTONE
259c



PANTONE
2602c



PANTONE
151c



PANTONE
Black c